



**Zooparcul
Carpaților**



**Kárpátok
Állatpark**

Ma az állatkertek új reneszánszát élik. A városok, megyék és az európai régiók a szebbnél szebb állatparkok létrehozásával versenyeznek. Sepsiszentgyörgy megérdemli, hogy tagja legyen ennek a csoportnak!

Ma Európában nincs olyan állatkert, amely csak a Kárpátok állatvilágát mutatja be. Ezért fontos lenne egy ilyen állatkert létrehozása. De nemcsak a Kárpátok állatvilágának bemutatása fontos, hanem a Székelyföldre jellemző természethez közeli életmód ismertetése is.

Egy modern elképzelés alapján kialakított állatkert hatalmas turisztikai attrakció, ezért Sepsiszentgyörgy számára érdekes lehetőség lenne egy ilyen fejlesztési projekt megvalósítása Sugásfürdő területén. Ezáltal Sugásfürdő területe egész évben programokat kínálna az érdeklődőknek.

Egy ilyen állatkert a kikapcsolódás, a játék és a pihenés mellett a természeti nevelés egyik legfontosabb intézménye lehet. Olyan helyet kell létrehozni, ahol a családok pihenhettek, és természeti környezetben tartózkodhatnak.

Sepsiszentgyörgyön megkezdte működését az erdészeti kar, ahol a diákok vadgazdálkodást tanulnak. Ezt nem lehet megtenni a vadon élő fajok alapos ismerete nélkül. Egy állatkert tökéletes környezetet biztosít a vadon élő állatok viselkedésével kapcsolatos ismeretek elmélyítéséhez.

Az állatkert a Sugásfürdőn létrehozandó Erdei Iskola számára is nagyon fontos oktatási hely lesz, hiszen lehetőséget ad a gyerekeknek a Kárpátok élővilágának megismerésére.

Több lehetőség megnézése után a Nádas -patak völgye tűnik a legalkalmasabbnak. A terület Sepsiszentgyörgy municípium tulajdonában van és erdős legelőnek minősül. Néhány évvel ezelőtt, amikor ismét felmerült az állatkert létesítésének lehetősége, szakértők bevonásával megvizsgáltuk a területet. A szakemberek egyetértettek abban, hogy a hely nagyon jó feltételeket kínál az állatkert kialakításához. Lehetőség van számos faj bemutatására, mert a hely nagyon jó feltételeket kínál az állatok számára. Mivel az állatkert csak a Kárpátok állatvilágát mutatná be, karbantartása és működtetése könnyen megvalósítható, mert az állatok tökéletesen alkalmazkodnak az itteni körülményekhez, így nincs szükség fűtött terekre, illetve az élelem helyileg biztosított.

Ugyanakkor lehetőség van a ragadozók számára szükséges élelmiszerek hűtésére is, mivel megvan a szükséges energiaforrás.

Egy ilyen célkitűzés munkahelyteremtő is, hiszen biológusokat, animátorokat, ügyintéző személyzetet és állatgondozókat igényel.

Az állatvilág bemutatása mellett egy farm, játszóterek, kisboltok és egy büfé típusú kávézó tenné még vonzóbbá az állatkertet.

Nem elhanyagolható a projekt gazdasági jelentősége sem, hiszen az első évben 50 ezer, a második évben 65-70 ezer látogatóval jelentősen fellendülhet a turizmus, ami hatékonyan hozzájárulhat a terület fejlődéséhez.

Mindezeket figyelembe véve egy ilyen befektetés közhasznú beruházásnak tekinthető. Következésképpen indokolt megváltoztatni az erre a célra szolgáló terület besorolását oly módon, hogy ne kelljen lecserélni a területet más területen levő ugyanolyan felülettel.



Keretlet

1970,72 m

Terület

14,62 ha

Új mérés

100 m Körment: 1 640 m 45.87223°N 25.44432°E 612 m













